
Accettazione

E' il suo primo ricovero presso questa RSD?

6 risposte

Al momento dell'ingresso ha ricevuto tutte le informazioni necessarie?

6 risposte

Accessibilità

RSD S.G. BAKHITA 2024                                   
Scheda di rilevazione del livello di
soddisfazione di utenti e familiari        
6 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Si
No

33,3%

66,7%

Copia

Si
No

100%
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Quanto è distante la sua casa dalla RSD?

6 risposte

L'orario di visita è adeguato alle mie esigenze?

6 risposte

Personale

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche del Medico

Copia

Meno di 20 km
21-50 km
Più di 50 km

66,7%

33,3%

Copia

Si
No
Non so

100%

Copia

Puntualità Cortesia
0

1

2

3
111 222 333 444 555 666 777 888 999 101010

13/02/25, 11:37 RSD S.G. BAKHITA 2024 Scheda di rilevazione del livello di soddisfazione di utenti e familiari

https://docs.google.com/forms/d/1Qa4to-CyD8q_o8luL-n3Xx6ONgKPBbO1VmVeMGAdnHo/viewanalytics 2/17



Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche dell'Infermiere

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche dell'OSS

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche del Fisioterapista

Copia

Puntualità Cortesia
0

1

2

3
111 222 333 444 555 666 777 888 999 101010

Copia

Puntualità Cortesia
0

1

2

3
111 222 333 444 555 666 777 888 999 101010

Copia

Puntualità Cortesia
0

1

2

3
111 222 333 444 555 666 777 888 999 101010

13/02/25, 11:37 RSD S.G. BAKHITA 2024 Scheda di rilevazione del livello di soddisfazione di utenti e familiari

https://docs.google.com/forms/d/1Qa4to-CyD8q_o8luL-n3Xx6ONgKPBbO1VmVeMGAdnHo/viewanalytics 3/17



Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche dell'Assistente

sociale

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche dello Psicologo

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche dell'Educatore

Copia

Puntualità Cortesia
0

1

2

3
111 222 333 444 555 666 777 888 999 101010

Copia

Puntualità Cortesia
0
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Copia
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Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche del Coordinatore

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche del Resp. sanitario

Trattamenti

Copia

Puntualità Cortesia
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Io e la mia famiglia siamo stati coinvolti in tutte le decisioni riguardanti il
mio trattamento e la nostra opinione è sempre stata presa in
considerazione

6 risposte

Mi sono sentito trattato con rispetto e in ogni momento è stata
considerata la mia privacy e la mia dignità

6 risposte

Sono soddisfatto della frequenza delle presenze del personale medico

6 risposte

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%

Copia

Si
No
Non so

100%

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%
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Riesco a comunicare con il personale di assistenza quando mi serve

6 risposte

La mia religione *e le mie convinzioni personali sono state sempre
rispettate

6 risposte

Ambiente e confort

Ho trovato gli ambienti funzionali e confortevoli

6 risposte

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%

Copia

Si
No
Non so

100%

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%
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Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche degli ambienti:
PULITO E CURATO

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche degli ambienti:
SPAZIOSO

Copia

Camera Bagno
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Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche degli ambienti:
PRIVATO

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche degli ambienti:
CONFORTEVOLE

Copia

Camera Bagno
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Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche degli ambienti:
GRADEVOLE

Esprimi un voto da 1 a 10 alle seguenti caratteristiche degli ambienti:
SICURO

Tempi

Copia

Camera Bagno
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I tempi della mia giornata sono stati rispettati (es. : riposo, terapie, pasti,
svago)

6 risposte

Nel limite del possibile, il personale ha sempre risposto alle mie richieste

6 risposte

Ritengo adeguato il tempo dedicato all'assistenza

6 risposte

Titolo predefinito

Servizi

Copia

Si
No
Non so

100%

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%
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Il servizio di ristorazione è adeguato alle mie aspettative

6 risposte

I servizi di intrattenimento (TV, radio, film, animazione, ecc.) sono
adeguati alle mie aspettative

6 risposte

I servizi accessori (lavanderia, parrucchiere, ecc.) sono adeguati alle mie
aspettative

6 risposte

Lasciando la RSD (solo per i questionari consegnati in dimissione)

Copia

Si
No
Non so

50%

50%

Copia

Si
No
Non so

33,3%

66,7%

Copia

Si
No
Non so

100%
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Io e la mia famiglia siamo stati coinvolti anticipatamente riguardo al mio
rientro a casa

6 risposte

Gli standard e gli impegni dichiarati sono stati rispettati

6 risposte

La relazione e le informazioni ricevute al momento della dimissione sono
state adeguatamente informative

6 risposte

Copia

Si
No
Non so

16,7%

66,7%

16,7%

Copia

Si
No
Non so

16,7%

66,7%

16,7%

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%
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Io e la mia famiglia abbiamo ricevuto un'adeguata informazione riguardo
alle cure da proseguire a domicilio

6 risposte

Prima di rientrare a casa sono stato informato circa l'adeguatezza e
sicurezza dell'ambiente domestico rispetto alle mie condizioni di salute

6 risposte

Tutto sommato...

Tutto sommato, sono soddisfatto della mia esperienza in questa RSD

6 risposte

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%

Copia

Si
No
Non so

16,7%

83,3%
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Raccomanderei questa RSD ai miei amici e conoscenti se ne avessero la
necessità

6 risposte

Se potessi migliorare qualcosa, consiglierei

6 risposte

.

un po' piu' di attenzione nella gestione dell'abbigliamento, ad ogni cambio di stagione ci viene
restituito qualche capo non nostro etichettato male

La video chiamata funziona male Internet

Ampliare gli spazi di visita interni alla struttura

MAGGIORE CONDIVISIONE DEGLI SPAZI

una retta economicamente inferiore

Informazioni personali

Sono

6 risposte

Copia

Si
No
Non so

33,3%

66,7%

Copia

Uomo
Donna

33,3%

66,7%
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Fascia di età

6 risposte

Compilato da

6 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Does this form look suspicious? Segnala

Copia

Meno di 40
41 - 50
51 - 60
più di 60

16,7%

33,3%

50%

Copia

Ospite
familiare/conoscente
Ospite con familiare/conoscente

16,7%

83,3%

 Moduli
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